

ПРАВИЛЬНИК ПАТРІАРШОГО ФОНДУ
Едмонтонської Єпархії при Раді Українських Організацій
за Патріархат Української Католицької Церкви.

ВСТУП: Беручи до уваги потребу фінансової бази для праці в збереженні незалежності та єдності Помісної Української Католицької Церкви, Рада Українських Організацій міста Едмонтону творить Патріарший Фонд при Едмонтонській Єпархії.

НАЗВА: Назва фонду: **ПАТРІАРШИЙ ФОНД ЕДМОНТОНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ ПРИ РАДІ УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ЗА ПАТРІАРХАТ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ.**

ОСІДОК: Осідок фонду - місто, де живе єпископ єпархії.

ЦІЛІ:

- а/ Приймати пожертви, внески і записи та управляти ними згідно із постановами цього правильника.
- б/ Зібрані фондитворитимуть фундацію для потреб Верховного Архисєпископа, а її пересилка залежатиме від Ради Директорів в узгодженні з єпископом Едмонтонської єпархії.

КЕРІВНИЦТВО: Справами фонду завідує Рада Директорів, що складається з 5 членів з міста єпископа /Едмонтону/ 2 членів з Калгарської Ради, 2 членів з Ванкуверської Ради і по одному членові з інших рад, якщо такі заіснують на терені єпархії. Членів Ради Директорів вибирають місцеві Ради Українських Організацій за Патріархат УКЦ. Каденція кожного члена Ради Директорів триває два роки з таким застереженням: у перший склад Ради мають бути вибрані в Едмонтоні три члени на час двох років, а два члени на час одного року, в інших осередках - один член на час двох років, а один член на час одного року. Кожний член Ради є управнений до поновного вибору. Рада Директорів відповідає перед Загальними Зборами, які відбуваються за попереднім повідомленням усіх членів на один місяць перед устійненою датою Загальних Зборів.

ЗАСІДАННЯ: Рада Директорів має відбувати засідання найменше раз у рік та вибрати з-поміж своїх членів голову, його заступника та секретаря-касиря.

КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ:

Контрольна Комісія складається з п'яти членів вибраних Радами Українських Організацій за Патріархат УКЦ для контролі справ Патріаршого Фонду: трьох членів з Едмонтону і по одному з Ванкуверу і Калгар. Уряд кожного члена Контрольної Комісії триває два роки. Кожний уступаючий член є управнений до поновного вибору.

ЗМІНИ

ПРАВИЛЬНИКА: Правильник Патріяршого Фонду може бути змінений чи доповнений звичайною більшістю членства Ради Українських Організацій за Патріярхат УКЦ.

ІНВЕСТИЦІЇ: На випадок вимоги від жертводавців Рада Директорів може їх пожертви чи внески інвестувати, а тільки відсотки пересилати згідно з цим правильником.

АДМІНІСТРАЦІЯ: Рада Директорів повинна кожного року з зібраних грошей призначити бюджет на конкретні адміністративні, оперативні або організаційні витрати.

РЕВІЗІЯ: Контрольна Комісія повинна раз-у-рік перевести контролю приходів і витрат фонду та свій звіт подати до публічного відома.

ПОСТАНОВИ

ДИРЕКТОРІВ: Рада Директорів може ухвалити потрібні постанови для успішного ведення своєї праці.

ПЕРЕСИЛКИ: Про спосіб і час пересилки фондів рішатиме Рада Директорів у порозумінні з єпископом Едмонтонської єпархії.

УПОВНОВАЖЕННЯ: Рада Директорів може виконувати всі законні дії і полагоджувати справи, які виникнуть принагідно і можуть причинитися до досягнення цілей фонду.

ЮРИСДИКЦІЯ: Рада Директорів виконуватиме свої завдання на терені цілої Едмонтонської єпархії.